
 

 
Wielkopolski  Zarząd  Dróg  Wojewódzkich 

w  Poznaniu 

 

▀  ▀  ▀ 
ul. Wilczak 51,     61-623 Poznań 

                                                           telefon / fax        61 826 53 92 / 61 826 49 49 
NIP  972-09-14-891,     REGON  631 280 809 

                                                          http://www.wzdw.pl      e-mail:  poczta@wzdw.pl 

WZDW.WZP.271-84/16       Poznań, 18.08.2016r. 

 
Wszyscy Wykonawcy 

 
Dotyczy postępowania w trybie przetargu nieograniczonego na:  
„Wzmocnienie nawierzchni drogi wojewódzkiej nr 312 Rakoniewice – Czacz na  
odc. Wielichowo – Wilkowo Polskie”. 
 

 
 Wielkopolski Zarząd Dróg Wojewódzkich w Poznaniu, w związku z prośbą  
o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w przedmiotowym 
postępowaniu, działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo 
zamówień publicznych (t. jedn. Dz. U.  z 2015 r., poz. 2164 ze zm.), wyjaśnia, co następuje: 
 

Pytanie 1: 
Prosimy o podanie ilości tablic informacyjnych zgodnych dla zadań finansowanych ze 
środków Województwa Wielkopolskiego wg załączonego przez Zamawiającego wzoru. 
 

Odpowiedź:  
Należy ustawić łącznie 6 tablic informacyjnych: dwie tablice w m. Wielichowo, dwie tablice 
na odcinku Ziemin – Śniaty oraz dwie tablice na odc. Śniaty – Wilkowo Polskie. 
 

Pytanie 2: 
Czy Zamawiający przewiduje remonty cząstkowe nawierzchni bitumicznej w uszkodzonych 
miejscach? 

 
Odpowiedź:  
Zamawiający nie przewiduje remontów cząstkowych nawierzchni bitumicznych. 

 
Pytanie 3: 
Zgodnie z ST D-M.00.00.00 pkt. 9.4 Wykonawca ma obowiązek zapewnia zaplecza dla 
Zamawiającego i dla Inżyniera Kontraktu w terminie 21 dni od przekazania placu budowy.  
Z uwagi na około 2-miesięczny okres trwania kontraktu, wnosimy o usunięcie tego wymogu. 

 
Odpowiedź:  
Zamawiający odstępuje od wymogu zapewnienia zaplecza dla Zamawiającego i dla Inżyniera 
Kontraktu. 
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Pytanie 4: 
Dokumentacja projektowa nie zawiera planów sytuacyjnych. Ze względu na konieczność 
wykonania odcinków kanalizacji deszczowej, krawężników, chodników, zatok itp.,  
w celu precyzyjnego opisania przedmiotu zamówienia, wnosimy o uzupełnienie dokumentacji 
o plany sytuacyjne zawierające projektowane elementy oraz sieć uzbrojenia terenu  
wraz z projektem docelowej organizacji ruchu. 

 
Odpowiedź:  
Zamawiający nie dysponuje planem zagospodarowania terenu. W załączeniu przekazujemy 
mapy zasadnicze znajdujące się w zasobach Powiatowego Ośrodka Dokumentacji 
Geodezyjnej i Kartograficznej w Grodzisku Wielkopolskim dla miejscowości Wielichowo                  
(w km 5+246 ÷ 5+915) oraz dla miejscowości Ziemin ( w km 8+578 ÷ 9+057).  
Zakres robót został szczegółowo określony w tabelach elementów rozliczeniowych 
Jednocześnie informujemy, że roboty związane z regulacją istniejącej kanalizacji deszczowej 
polegać będą na wymianie istniejących studzienek ściekowych wraz z przykanalikami                
oraz wykonaniu brakujących wpustów ulicznych (wraz z przykanalikiem i podłączeniem             
do istniejącej studni).  
Dodatkowo Zamawiający załącza projekt istniejącej organizacji ruchu. 

 
Pytanie 5: 
Pomiędzy odcinkami Wielichowo a Ziemin-Śniaty znajduje się obiekt mostowy  
o ograniczeniu do 15t. Czy Zamawiający dopuści przejazd pojazdów budowy  
(np. dowożących masę bitumiczną) przez ten obiekt. 

 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody na przejazd przez most w m. Ziemin pojazdów                             
o dopuszczalnej masie całkowitej powyżej 15 ton. 
 
Wielkopolski Zarząd Dróg Wojewódzkich informuje, że zmieniają się terminy: 

- składania ofert na dzień 22.08.2016 r. godz. 11:00 
- otwarcia ofert na dzień   22.08.2016 r. godz. 11:15 

 


